

БЛАГОЕ ДЕЛО

ОКАЗАЛИ БЕЗВОЗМЕЗДНУЮ ПОМОЩЬ

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» Московского района Ольга НИКИТИНА встретила с главой администрации района Владимиром КРОПОТИНЫМ и исполняющим директором Управляющей компании «ДК Московского района» Дмитрием ПЫХТЕНКОВЫМ.

На встрече они обсудили вопросы по координации усилий для оказания помощи людям с инвалидностью в Московском районе.

Дмитрий Пыхтенков рассказал, что в настоящий момент его организация помогает НРОО «Жить По-Настоящему». Ещё в ноябре 2020 года с администрацией Нижнего Новгорода был заключён договор о безвозмездной аренде помещения для занятий детей с инвалидностью. Помещение требовало косметического ремонта и капитального ремонта санузла: его нужно было полностью адаптировать под людей с инвалидностью, соблюдая все требования. А это обошлось бы организации примерно в 200 тысяч рублей, которыми она совершенно не располагает.

Управляющая компания «ДК Московского района» взяла все затраты на себя. Была приобретена новая



сантехника, плитка, сейчас УК ведёт подрядчика за проводимые работы и выразила надежду на дальнейшее сотрудничество.

Ольга Никитина поблагодарила

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В администрации Московского района сообщают: с 22 марта по 5 апреля с территории района откачено 14 300 кубометров талой и дождевой воды.



НА СУББОТНИК ВЫХОДИ!



СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

Открытые городские соревнования по игре бочка для детей и взрослых с ОВЗ прошли на базе ФОК «Юность».

Региональный координатор федерального проекта «Единая страна – доступная среда», секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина поддержала проведение турнира.

Вместе с Ольгой Никитиной с приветственными словами к участникам мероприятия обратились глава администрации Московского района Владимир Кропотин и начальник отдела организации спортивных и массовых мероприятий департамента физической культуры и спорта города Нижнего Новгорода Евгений Сальцев.

Соревнования включали в себя личное первенство и командный зачёт. Пока одни ребята играли в бочка, другие могли попробовать себя в «весёлых стартах» и настольных играх. Участниками турнира стали команды НРОО «Жить По-Настоящему», ОБО «Преодоление», «Конкорд», ООИК «ПараПлан», команды школы-интерната №86, школы №69, школы-интерната №95.

На площадках царил дружеская атмосфера... но никто не желал уступить.

С КАЖДЫМ ДНЁМ РАЙОН ВСЁ ЧИЩЕ

По мере необходимости откачка производится на перекрестке проспекта Героев и улицы Гастелло, на разворотных транспортных площадках по улицам Рябцева и Чаадаева. Также откачивающая техника работает на улицах Народная, Волнистая, Шалапина, Люкина, 50 лет Победы и Казакова. «Кроме того, в районе ведётся очистка прибордюрной полосы по Сормовскому шоссе, улицам Чаадаева, Ярошенко. Дорожные службы очищают территорию вокруг колёсоотбойного бруса по проспекту Героев. Организован сбор мусора по улице Гвардейцев, Московскому шоссе, на улице Просвещенская и в Ресурсном переулке», – отмечает глава администрации Московского района Владимир Кропотин.

Жители Московского района могут сообщить адреса, где необходимо откачать талые воды, по телефонам:

270-35-01 – дежурный администрации района;
270-42-20 – управление коммунального хозяйства и благоустройства администрации района;
268-10-00 – ДУК.

ОБНОВЛЁННОМУ БУЛЬВАРУ ЧИСТОТА К ЛИЦУ

В Московском районе активно продолжается уборка улиц, дворов и магистралей после зимнего периода.

Вчера, восьмого апреля, сотрудники администрации Московского района и жители микрорайонов «Орджоникидзе» и «Авиационный» вышли на очистку бульвара Авиастроителей, благоустроенного в прошлом году с учётом пожеланий жителей в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда». Субботник прошёл с соблюдением всех санитарных норм... и с хорошим, заметным результатом.

Глава администрации Московского района Владимир Кропотин рассказал, что в администрации регулярно проводятся совещания с профильными отделами и управлениями по вопросу организации мероприятий по приведению территории в нормативное состояние. Владимир Аркадьевич отметил также: ввиду того, что снег ещё полностью не растаял, по мере необходимости продолжают работы по откачке воды с проблемных участков.

ИГРАЯ, ПОБЕЖДАЛИ



И вот объявлены победители и призёры турнира.

В личном первенстве победу одержал Николай Волгин, второе место у Игоря Пермелонского, бронзу завоевал Тимофей Ерёмин. В командных соревнованиях чемпионом стала ООИК «ПараПлан», серебро у команды «Конкорд - 2», бронзовыми призёрами стали ребята из второй команды школы-интерната №95.

Призёрам были вручены медали, грамоты и подарки. Также все участники мероприятия получили специальные призы от местного отделения Партии «Единая Россия» Московского района.

ГЕРОИ НАШЕГО ДВОРА

ПО ОБЖ – ПЯТЁРКА С ПЛЮСОМ

Ученику школы №118 Артёму СЕМЁНОВУ вручили медаль «За спасение погибающих на водах».

Беда приключилась в конце августа 2019 года. Артём отдыхал в Княгинине у бабушки. В тот день он гулял с друзьями у озера Банное и видел, как мальчишка катался на «тарзанке», и как вдруг руки у него расцепились...

Егор Пиксин – так зовут пострадавшего – от удара о воду потерял сознание. Тут Артём, не раздумывая, бросился на помощь и вытащил Егора. Затем началась борьба за жизнь. Вспомнив занятия по Основам безопасности жизнедеятельности, Артём сначала удалил воду из дыхательных путей пострадавшего, затем стал делать искусственное дыхание. Благодаря своевременным и грамотным действиям Артёма Егор был спасён.

Открывая мероприятие с награждением, директор школы Надежда Жукова подчеркнула: данное торжество – настоящий урок мужества.

В ходе встречи не раз звучали слова благодарности от всех присутствующих... и особенно, от Егора и его родителей, в адрес мамы Артёма Елены Семёновой и преподавателя ОБЖ, заслуженного учителя РФ Сергея Горшкова.



ВНИМАНИЕ!

С 20.00 9 апреля до 05.00 12 апреля в Нижнем Новгороде в связи с ремонтно-восстановительными работами будет временно прекращено движение транспорта по улице Чаадаева между домами №20 и №21.

На этот период планируется внести изменения в муниципальные маршруты регулярных перевозок. Путь следования троллейбусного маршрута 15 будет сокращён до остановки «Парк Культуры».

Движение автобусного маршрута А-3 планируется организовать по улицам Ярошенко, Черняховского, бульвару Юбилейному в оба направления и ввести на указанном маршруте остановки «Парк Культуры», «Зоопарк Лимпопо» и «Улица Ярошенко».

Автобусные маршруты А-12, А-45, А-57, А-65, Т-45, Т-55, Т-65, Т-76 будут курсировать по улицам Ярошенко, Черняховского, Миршеникова в оба направления. Также на указанных маршрутах появятся остановки «Парк Культуры», «Зоопарк Лимпопо», «Улица Ярошенко», «Улица Черняховского».

ЦВЕТИ, РОДНОЙ РАЙОН

СКВЕРЫ ГОТОВЯТСЯ К ПОСАДКЕ

Более четырёх с половиной тысяч кустарников и как минимум 120 деревьев высадят в четырёх скверах Московского района в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда».

Сейчас в этих скверах идут подготовительные работы перед благоустройством территорий в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».

Как отмечает глава Московского района Владимир Кропотин, в сквере имени 50-летия Победы завершены мероприятия по сносу деревьев и утилизации порубочных остатков, планируется демонтаж старой брусчатки, урн и лавочек.

«Сквер «Выставка цветов» также полностью освобождён от хаотично разросшейся поросли и аварийных деревьев. Выполнен демонтаж старой брусчатки. В сквере в микрорайоне Красные Зори работы по расчистке продолжаются, выполнено уже более 70% от запланированного», – говорит глава районной администрации.

На днях начнутся работы и в сквере ул. Куйбышева. Все деревья, предназначенные к вырубке в скверах, были предварительно обследованы комиссией.

«Снежная зима нас немного задержала с началом подготовительных мероприятий, но, думаю, что в ближайшее время мы войдем в график», – подчеркнул Владимир Кропотин.

Помимо высадки зелёных насаждений в скверах будут сформированы дорожно-тропиночная сеть и газоны, установлены детские игровые комплексы и игровые элементы, размещены урны, установлены лавки для отдыха и многое другое.